

Максакова Мария
(внучка)

03.02
(N 12)

ПРЕМЬЕРА

НОВАЯ «СНЕГУРОЧКА»

НЕДАВНО в театре "Новая опера" состоялась премьера оперы Римского-Корсакова "Снегурочка". В главной роли дебютировала юная Мария Максакова, внучка знаменитой оперной певицы Марии Петровны Максаковой. Маша показала себя достойной продолжательницей династии, блестяще справившись со сложной партией Снегурочки. Нежный образ героини прекрасно сочетался с ее сопрано, завораживающим чистотой тембра. Создатель новой "Снегурочки" режиссер Валерий Раку ставил задачу расширить рамки обычной сказки для детей, по-новому ее интерпретировать. Основной линией сюжета в спектакле было глобальное похолодание климата из-за недостатка у людей любви. Снегурочка, символ холода - приносится в жертву язычниками богу Солнца в искупление их грехов. Тонко прочувствовал замысел и дирижер спектакля Евгений Самойлов. После премьеры зрители искупали в овациях и цветах всю труппу.



фото Анатолия Мелихова